
MONTAGE BELLANO ALLGEMEIN & SPEISEN 1

Qualifiziertes Fachpersonal

BILD 2, Kippsicherungen montieren!

BITTE BEACHTEN!
ACHTUNG! Hängeelemente exakt nach Vorgabe montieren!
Alle kippgefährdete Elemente mit den mitgelieferten Kippsicherungen befestigen!

Bei allen U-Schränken 6R und 8R, 
sowie A4-Schränken wird ein Be-
festigungswinkel mit Metallzapfen 
als Kippsicherung montiert. Hierbei 
wird eine Senkschraube 5x60 mm und 
ein Kunststoffdübel Durchm. 8 mm 
verwendet. Nur bei Schrägmontage 
deckt die 12 mm Abdeckplatte den 
Beschlag ab.

+/-

Niveliergleiter in die vorge- 
sehenen Bohrungen  
eindrücken und Schränke ausrichten

Dübel Ø8 mmRundkopf- 
schraube 4x17

Zylinderkopf- 
schraube 5,5x70

AB R5250

BILD 1, Beispielwand BE01
Bild 1

Beispielwand BE01

Bild 2

Montage BELLANO allgemein 
+ Bellano Speisen ab R5250

+/-

Niveliergleiter in die 
vorgesehenen Bohrungen 
eindrücken und Schränke
ausrichten

Dübel 8mm bohren 
und Wandhaken 

Bei allen U-Schränken 11R 
werden 2 Befestigungswinkel 
als Kippsicherung montiert.

Einzeltype kurzer Griff 
430mm

restl. Typen 
langer Griff 
490mm

Dübel Ø 8mm

Zylinderkopf-
schraube 5,5x70

Rundkopf-
schraube 4x17

Bei allen U-Schränken 6R und 8R, 
sowie A4-Schränken wird ein 
Befestigungswinkel  mit Metallzapfen als 
Kippsicherung montiert.Hierbei wird eine 
Senkschraube 5x60mm und ein 
Kunststoffdübel Durchm. 8mm 
verwendet. Nur bei Schrägmontage 
deckt die  12mm Abdeckplatte den 
Beschlag ab.

qualifiziertes
Fachpersonal

AAcchhttuunngg!! BBiittttee  bbeeaacchhtteenn!!
Hängeelemente exakt nach Vorgabe montieren!
Alle kippgefährdete Elemente mit den mitgelieferten 
Kippsicherungen befestigen!

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 1/12

restl. Typen
langer Griff
490 mm

Einzeltype kurzer 
Griff 430 mm

Bild 1
Beispielwand BE01

Bild 2

Montage BELLANO allgemein 
+ Bellano Speisen ab R5250

+/-

Niveliergleiter in die 
vorgesehenen Bohrungen 
eindrücken und Schränke
ausrichten

Dübel 8mm bohren 
und Wandhaken 

Bei allen U-Schränken 11R 
werden 2 Befestigungswinkel 
als Kippsicherung montiert.

Einzeltype kurzer Griff 
430mm

restl. Typen 
langer Griff 
490mm

Dübel Ø 8mm

Zylinderkopf-
schraube 5,5x70

Rundkopf-
schraube 4x17

Bei allen U-Schränken 6R und 8R, 
sowie A4-Schränken wird ein 
Befestigungswinkel  mit Metallzapfen als 
Kippsicherung montiert.Hierbei wird eine 
Senkschraube 5x60mm und ein 
Kunststoffdübel Durchm. 8mm 
verwendet. Nur bei Schrägmontage 
deckt die  12mm Abdeckplatte den 
Beschlag ab.

qualifiziertes
Fachpersonal

AAcchhttuunngg!! BBiittttee  bbeeaacchhtteenn!!
Hängeelemente exakt nach Vorgabe montieren!
Alle kippgefährdete Elemente mit den mitgelieferten 
Kippsicherungen befestigen!

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 1/12

Dübel 8 mm bohren
und Wandhaken

 MONTAGE ALLGEMEIN & SPEISEN 

BELLANO

Bild 1
Beispielwand BE01

Bild 2

Montage BELLANO allgemein 
+ Bellano Speisen ab R5250

+/-

Niveliergleiter in die 
vorgesehenen Bohrungen 
eindrücken und Schränke
ausrichten

Dübel 8mm bohren 
und Wandhaken 

Bei allen U-Schränken 11R 
werden 2 Befestigungswinkel 
als Kippsicherung montiert.

Einzeltype kurzer Griff 
430mm

restl. Typen 
langer Griff 
490mm

Dübel Ø 8mm

Zylinderkopf-
schraube 5,5x70

Rundkopf-
schraube 4x17

Bei allen U-Schränken 6R und 8R, 
sowie A4-Schränken wird ein 
Befestigungswinkel  mit Metallzapfen als 
Kippsicherung montiert.Hierbei wird eine 
Senkschraube 5x60mm und ein 
Kunststoffdübel Durchm. 8mm 
verwendet. Nur bei Schrägmontage 
deckt die  12mm Abdeckplatte den 
Beschlag ab.

qualifiziertes
Fachpersonal

AAcchhttuunngg!! BBiittttee  bbeeaacchhtteenn!!
Hängeelemente exakt nach Vorgabe montieren!
Alle kippgefährdete Elemente mit den mitgelieferten 
Kippsicherungen befestigen!

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 1/12



Die mitgelieferten Dübel sind für folgende Untergründe geeignet:  
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.
Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwählen.

Zylinderkopfschraube 
5,5x70 + Dübel 8mm

Dübel 8mm bohren und
Wandhaken eindrehen

Bild 3 (Winkelbord)

Bild 4

Stellspindel M8x15 + 
Montageplatte 40x15x2 +
Linsenkopfschrauben 3,5x17+/-

Dübel 8mm bohren und 
Wandhaken eindrehen

Die mitgelieferten Dübel sind für folgende Untergründe geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine, 
Hohlblocksteine.
Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwählen.

Leuchtmittel:
WIB130cm= 1x LED-Leuchte Ice-Line LB114-3,3Watt
WIB195cm= 1x LED-Leuchte Ice-Line LB174-5,1Watt  
+ Verläng.-Kabel 200cm

Zylinderkopfschraube 
5,5x70  + Dübel 8mm

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 2/12

Leuchtmittel:
WIB130cm = 1x LED-Leuchte Ice-Line LB114-3,3Watt
WIB195cm = 1x LED-Leuchte Ice-Line LB174-5,1Watt
+ Verläng.-Kabel 200cm

Stellspindel M8x15  
+ Montageplatte 40x15x2  
+ Linsenkopfschrauben 3,5x17

BILD 3 (Winkelbord)

BILD 4

Bild 3 (Winkelbord)

Bild 4

Stellspindel M8x15 + 
Montageplatte 40x15x2 +
Linsenkopfschrauben 3,5x17+/-

Dübel 8mm bohren und 
Wandhaken eindrehen

Die mitgelieferten Dübel sind für folgende Untergründe geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine, 
Hohlblocksteine.
Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwählen.

Leuchtmittel:
WIB130cm= 1x LED-Leuchte Ice-Line LB114-3,3Watt
WIB195cm= 1x LED-Leuchte Ice-Line LB174-5,1Watt  
+ Verläng.-Kabel 200cm

Zylinderkopfschraube 
5,5x70  + Dübel 8mm

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 2/12

2 MONTAGE BELLANO ALLGEMEIN & SPEISEN



Die mitgelieferten Dübel sind für folgende Untergründe geeignet:  
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.
Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwählen.

+/-

+/-

Obere  
Justierschraube =
Tiefenverstellung

Untere  
Justierschraube =
Höhenverstellung

Justierung der Hängeschränke -  
Achtung!! Von oben kontrollieren, dass alle 
Beschläge in der Schiene eingehängt sind.

Bild 5

Bild 6
Befestigung Abdeckplatten 12mm an 
markierten Punkten von innen! 
(Senkschraube 4x 27mm und Abdeck-
Kappen in Korpusfarbe) 

Zur Wandbefestigung der Hängeschränke beiliegende Aufhängeschienen mit Kunststoffdübeln 
Durchm. 8mm und Pan-head-Schrauben 5x70mm an der Wand befestigen (Bild 2, Mitte Loch = 
Oberkante Korpus minus 49mm)

Achtung:
Andere Einbauhöhen und -
breiten der beigefügten 
Maßsystematik entnehmen

+/-

Höhenjustierung
Wandpaneele+ Wandregale

Justierung der Hängeschränke - Achtung!! Von oben kontrollieren, 
dass alle Beschläge in der Schiene eingehängt sind.

Winkelbord

Hängeschrank

Wandpaneel

Abdeck-Kappe, 
d= 12mm

Abdeck-Kappe vernickelt 
Ø5mm, für nicht verwendete 
Verbindungsbohrungen in
Schrankseiten montieren!

untere Justierschraube = 
Höhenverstellung

obere Justierschraube = 

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 3/12

Höhenjustierung
Wandpaneele +  
Wandregale

Achtung: Andere Einbauhöhen und -
breiten der beigefügten Maßsystematik 
entnehmen

Bild 5

Bild 6
Befestigung Abdeckplatten 12mm an 
markierten Punkten von innen! 
(Senkschraube 4x 27mm und Abdeck-
Kappen in Korpusfarbe) 

Zur Wandbefestigung der Hängeschränke beiliegende Aufhängeschienen mit Kunststoffdübeln 
Durchm. 8mm und Pan-head-Schrauben 5x70mm an der Wand befestigen (Bild 2, Mitte Loch = 
Oberkante Korpus minus 49mm)

Achtung:
Andere Einbauhöhen und -
breiten der beigefügten 
Maßsystematik entnehmen

+/-

Höhenjustierung
Wandpaneele+ Wandregale

Justierung der Hängeschränke - Achtung!! Von oben kontrollieren, 
dass alle Beschläge in der Schiene eingehängt sind.

Winkelbord

Hängeschrank

Wandpaneel

Abdeck-Kappe, 
d= 12mm

Abdeck-Kappe vernickelt 
Ø5mm, für nicht verwendete 
Verbindungsbohrungen in
Schrankseiten montieren!

untere Justierschraube = 
Höhenverstellung

obere Justierschraube = 

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 3/12

Bild 5

Bild 6
Befestigung Abdeckplatten 12mm an 
markierten Punkten von innen! 
(Senkschraube 4x 27mm und Abdeck-
Kappen in Korpusfarbe) 

Zur Wandbefestigung der Hängeschränke beiliegende Aufhängeschienen mit Kunststoffdübeln 
Durchm. 8mm und Pan-head-Schrauben 5x70mm an der Wand befestigen (Bild 2, Mitte Loch = 
Oberkante Korpus minus 49mm)

Achtung:
Andere Einbauhöhen und -
breiten der beigefügten 
Maßsystematik entnehmen

+/-

Höhenjustierung
Wandpaneele+ Wandregale

Justierung der Hängeschränke - Achtung!! Von oben kontrollieren, 
dass alle Beschläge in der Schiene eingehängt sind.

Winkelbord

Hängeschrank

Wandpaneel

Abdeck-Kappe, 
d= 12mm

Abdeck-Kappe vernickelt 
Ø5mm, für nicht verwendete 
Verbindungsbohrungen in
Schrankseiten montieren!

untere Justierschraube = 
Höhenverstellung

obere Justierschraube = 

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 3/12

Abdeck-Kappe,
d= 12mm

Befestigung Abdeckplatten  
12 mm an markierten  
Punkten von innen!
(Senkschraube 4x27mm 
und Abdeck- Kappen in 
Korpusfarbe)

Abdeck-Kappe vernickelt  
Ø5 mm, für nicht verwendete 
Verbindungsbohrungen in
Schrankseiten montieren!

Bild 5

Bild 6
Befestigung Abdeckplatten 12mm an 
markierten Punkten von innen! 
(Senkschraube 4x 27mm und Abdeck-
Kappen in Korpusfarbe) 

Zur Wandbefestigung der Hängeschränke beiliegende Aufhängeschienen mit Kunststoffdübeln 
Durchm. 8mm und Pan-head-Schrauben 5x70mm an der Wand befestigen (Bild 2, Mitte Loch = 
Oberkante Korpus minus 49mm)

Achtung:
Andere Einbauhöhen und -
breiten der beigefügten 
Maßsystematik entnehmen

+/-

Höhenjustierung
Wandpaneele+ Wandregale

Justierung der Hängeschränke - Achtung!! Von oben kontrollieren, 
dass alle Beschläge in der Schiene eingehängt sind.

Winkelbord

Hängeschrank

Wandpaneel

Abdeck-Kappe, 
d= 12mm

Abdeck-Kappe vernickelt 
Ø5mm, für nicht verwendete 
Verbindungsbohrungen in
Schrankseiten montieren!

untere Justierschraube = 
Höhenverstellung

obere Justierschraube = 

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 3/12

BILD 5

BILD 6

3MONTAGE BELLANO ALLGEMEIN & SPEISEN

Winkelbord

Wandpaneel

Hängeschrank



Bild 7

Bild 8

Verbindungswinkel mit
2x Liko 3,5x 17 
+ 1x Tellerschraube 4x 25
als Sicherung montieren!

Cobra-
Glasbodenträger 
mit Liko 3,5x 17 
montieren

2x Einschraubdübel
Rastex

Glasseite 
289x 133x 8mm mit Puffer 

Stellgleiter 
M8x25 in 
Brückenfuß 
eindrehen

Glasklemmbeschlag an 
markierten Punkten mit
Liko 3x 15 montieren

Cobra-
Glasbodenträger 
mit Liko 3,5x 17 
montieren

Schränke mit Schrauben M4x 28 
+ Hülsenmutter verbinden

Verbindungswinkel mit 
2x Liko 3,5x 17 
+ 1x Tellerschraube 4x 25
als Sicherung montieren!

Bei freistehenden 
Brücken wird der Verb.-
winkel mit 
1x Tellerschraube 4,5x 60 
und Dübel Ø8mm an der 
bauseitigen Wand als 
Sicherung montiert!

4x Clip für Leuchte LB174 an 
markierten Punkten mit Seko 
3x 17 anschrauben

LED-Leuchte 
"Ice-Line, LB174" 

6x Holzdübel
Ø8x 50

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 4/12

Bild 7, Brücke vormontieren

Bild 8

Verbindungswinkel mit 
2x Liko 3,5x 17 
+ 1x Tellerschraube 4x 25
als Sicherung montieren!

Cobra-Glasbodenträger 
mit Liko 3,5x 17 
montieren

Einschraubdübel
Rastex

Glasseite 289x 133x 8mm 
mit Puffer 

Stellgleiter 
M8x25 in 
Brückenfuß 
eindrehen

Leuchte "Ice-Line, LB174"

Glasklemmbeschlag an 
markierten Punkten mit
Liko 3x 15 montieren

4x Clip für Leuchte LB174 
an markierten Punkten 
mit Seko 3x 17 
anschrauben

Kabel mit 
selbstklebendem 
Kabelclip
befestigen

Verbindungswinkel mit 2x Liko 3,5x 17 
+ 1x Tellerschraube 4x 25
als Sicherung montieren!

BE82

Bei freistehenden 
Brücken wird der Verb.-
winkel mit 
1x Tellerschraube 4,5x 60 
und Dübel Ø8mm an der 
bauseitigen Wand als 
Sicherung montiert!

Montage Wangen BELLANO ab R3766.xls 17.10.2012 / EFF Seite 5/10

BILD 7, Brücke vormontieren

BILD 8

Stellgleiter 
M8x25 in
Brückenfuß 
eindrehen

Cobra-Glasbodenträger
mit Liko 3,5x17
montieren

4x Clip für Leuchte LB174 an
markierten Punkten mit Seko
3x17 anschrauben

Verbindungswinkel mit
2x Liko 3,5x17
+ 1x Tellerschraube 4x25
als Sicherung montieren!

Glasklemmbeschlag an 
markierten Punkten mit 
Liko 3x15 montieren

Einschraubdübel
Rastex

Glasseite
289x133x8 mm  
mit Puffer

Verbindungswinkel mit 2x 
Liko 3,5x17
+ 1x Tellerschraube 4x25 
als Sicherung montieren!

Bei freistehenden
Brücken wird der 
Verb.-winkel mit

1x Tellerschraube 
4,5x60 und Dübel  

Ø8 mm an der
bauseitigen Wand als
Sicherung montiert!

6x Holzdübel
Ø8x50

Bild 7

Bild 8

Verbindungswinkel mit
2x Liko 3,5x 17 
+ 1x Tellerschraube 4x 25
als Sicherung montieren!

Cobra-
Glasbodenträger 
mit Liko 3,5x 17 
montieren

2x Einschraubdübel
Rastex

Glasseite 
289x 133x 8mm mit Puffer 

Stellgleiter 
M8x25 in 
Brückenfuß 
eindrehen

Glasklemmbeschlag an 
markierten Punkten mit
Liko 3x 15 montieren

Cobra-
Glasbodenträger 
mit Liko 3,5x 17 
montieren

Schränke mit Schrauben M4x 28 
+ Hülsenmutter verbinden

Verbindungswinkel mit 
2x Liko 3,5x 17 
+ 1x Tellerschraube 4x 25
als Sicherung montieren!

Bei freistehenden 
Brücken wird der Verb.-
winkel mit 
1x Tellerschraube 4,5x 60 
und Dübel Ø8mm an der 
bauseitigen Wand als 
Sicherung montiert!

4x Clip für Leuchte LB174 an 
markierten Punkten mit Seko 
3x 17 anschrauben

LED-Leuchte 
"Ice-Line, LB174" 

6x Holzdübel
Ø8x 50

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 4/12

Bild 7

Bild 8

Verbindungswinkel mit
2x Liko 3,5x 17 
+ 1x Tellerschraube 4x 25
als Sicherung montieren!

Cobra-
Glasbodenträger 
mit Liko 3,5x 17 
montieren

2x Einschraubdübel
Rastex

Glasseite 
289x 133x 8mm mit Puffer 

Stellgleiter 
M8x25 in 
Brückenfuß 
eindrehen

Glasklemmbeschlag an 
markierten Punkten mit
Liko 3x 15 montieren

Cobra-
Glasbodenträger 
mit Liko 3,5x 17 
montieren

Schränke mit Schrauben M4x 28 
+ Hülsenmutter verbinden

Verbindungswinkel mit 
2x Liko 3,5x 17 
+ 1x Tellerschraube 4x 25
als Sicherung montieren!

Bei freistehenden 
Brücken wird der Verb.-
winkel mit 
1x Tellerschraube 4,5x 60 
und Dübel Ø8mm an der 
bauseitigen Wand als 
Sicherung montiert!

4x Clip für Leuchte LB174 an 
markierten Punkten mit Seko 
3x 17 anschrauben

LED-Leuchte 
"Ice-Line, LB174" 

6x Holzdübel
Ø8x 50

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 4/12

Bild 7

Bild 8

Verbindungswinkel mit
2x Liko 3,5x 17 
+ 1x Tellerschraube 4x 25
als Sicherung montieren!

Cobra-
Glasbodenträger 
mit Liko 3,5x 17 
montieren

2x Einschraubdübel
Rastex

Glasseite 
289x 133x 8mm mit Puffer 

Stellgleiter 
M8x25 in 
Brückenfuß 
eindrehen

Glasklemmbeschlag an 
markierten Punkten mit
Liko 3x 15 montieren

Cobra-
Glasbodenträger 
mit Liko 3,5x 17 
montieren

Schränke mit Schrauben M4x 28 
+ Hülsenmutter verbinden

Verbindungswinkel mit 
2x Liko 3,5x 17 
+ 1x Tellerschraube 4x 25
als Sicherung montieren!

Bei freistehenden 
Brücken wird der Verb.-
winkel mit 
1x Tellerschraube 4,5x 60 
und Dübel Ø8mm an der 
bauseitigen Wand als 
Sicherung montiert!

4x Clip für Leuchte LB174 an 
markierten Punkten mit Seko 
3x 17 anschrauben

LED-Leuchte 
"Ice-Line, LB174" 

6x Holzdübel
Ø8x 50

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 4/12

Bild 7

Bild 8

Verbindungswinkel mit
2x Liko 3,5x 17 
+ 1x Tellerschraube 4x 25
als Sicherung montieren!

Cobra-
Glasbodenträger 
mit Liko 3,5x 17 
montieren

2x Einschraubdübel
Rastex

Glasseite 
289x 133x 8mm mit Puffer 

Stellgleiter 
M8x25 in 
Brückenfuß 
eindrehen

Glasklemmbeschlag an 
markierten Punkten mit
Liko 3x 15 montieren

Cobra-
Glasbodenträger 
mit Liko 3,5x 17 
montieren

Schränke mit Schrauben M4x 28 
+ Hülsenmutter verbinden

Verbindungswinkel mit 
2x Liko 3,5x 17 
+ 1x Tellerschraube 4x 25
als Sicherung montieren!

Bei freistehenden 
Brücken wird der Verb.-
winkel mit 
1x Tellerschraube 4,5x 60 
und Dübel Ø8mm an der 
bauseitigen Wand als 
Sicherung montiert!

4x Clip für Leuchte LB174 an 
markierten Punkten mit Seko 
3x 17 anschrauben

LED-Leuchte 
"Ice-Line, LB174" 

6x Holzdübel
Ø8x 50

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 4/12

Leuchte "Ice-Line, LB174"

Bild 7

Bild 8

Verbindungswinkel mit
2x Liko 3,5x 17 
+ 1x Tellerschraube 4x 25
als Sicherung montieren!

Cobra-
Glasbodenträger 
mit Liko 3,5x 17 
montieren

2x Einschraubdübel
Rastex

Glasseite 
289x 133x 8mm mit Puffer 

Stellgleiter 
M8x25 in 
Brückenfuß 
eindrehen

Glasklemmbeschlag an 
markierten Punkten mit
Liko 3x 15 montieren

Cobra-
Glasbodenträger 
mit Liko 3,5x 17 
montieren

Schränke mit Schrauben M4x 28 
+ Hülsenmutter verbinden

Verbindungswinkel mit 
2x Liko 3,5x 17 
+ 1x Tellerschraube 4x 25
als Sicherung montieren!

Bei freistehenden 
Brücken wird der Verb.-
winkel mit 
1x Tellerschraube 4,5x 60 
und Dübel Ø8mm an der 
bauseitigen Wand als 
Sicherung montiert!

4x Clip für Leuchte LB174 an 
markierten Punkten mit Seko 
3x 17 anschrauben

LED-Leuchte 
"Ice-Line, LB174" 

6x Holzdübel
Ø8x 50

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 4/12

Bild 7

Bild 8

Verbindungswinkel mit
2x Liko 3,5x 17 
+ 1x Tellerschraube 4x 25
als Sicherung montieren!

Cobra-
Glasbodenträger 
mit Liko 3,5x 17 
montieren

2x Einschraubdübel
Rastex

Glasseite 
289x 133x 8mm mit Puffer 

Stellgleiter 
M8x25 in 
Brückenfuß 
eindrehen

Glasklemmbeschlag an 
markierten Punkten mit
Liko 3x 15 montieren

Cobra-
Glasbodenträger 
mit Liko 3,5x 17 
montieren

Schränke mit Schrauben M4x 28 
+ Hülsenmutter verbinden

Verbindungswinkel mit 
2x Liko 3,5x 17 
+ 1x Tellerschraube 4x 25
als Sicherung montieren!

Bei freistehenden 
Brücken wird der Verb.-
winkel mit 
1x Tellerschraube 4,5x 60 
und Dübel Ø8mm an der 
bauseitigen Wand als 
Sicherung montiert!

4x Clip für Leuchte LB174 an 
markierten Punkten mit Seko 
3x 17 anschrauben

LED-Leuchte 
"Ice-Line, LB174" 

6x Holzdübel
Ø8x 50

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 4/12

Cobra-Glasbodenträger
mit Liko 3,5x17 montieren

Schränke mit Schrauben M4x28
+ Hülsenmutter verbinden

Bild 5, Montage Hängewangen

Bild 6, Unterteil montieren Abdeck-Kappe vernickelt 
Ø5mm, für nicht verwendete 
Verbindungsbohrungen in
Schrankseiten montieren!

mittl. Wangen 8R,
beide Flächen gebohrt

Tiefe  
Höhe   
+/- 7mm

Aushängesicherung, 
Beschlag zum 
einhängen 
ausdrehen!

Sechskantschlüssel SW6

linke Wange 8R,
rechte Fläche 
gebohrt

re. Wange,
linke Fläche
gebohrt

BE82

Schränke verbinden
Schraube M4x 28
+ Gewindehülse

Cobra-Träger mit 
Liko-Schrauben 3,5x17 
befestigen

Unterteil 
ausrichten! +/-

Montage Wangen BELLANO ab R3766.xls 17.10.2012 / EFF Seite 4/10

Bild 5, Montage Hängewangen

Bild 6, Unterteil montieren Abdeck-Kappe vernickelt 
Ø5mm, für nicht verwendete 
Verbindungsbohrungen in
Schrankseiten montieren!

mittl. Wangen 8R,
beide Flächen gebohrt

Tiefe  
Höhe   
+/- 7mm

Aushängesicherung, 
Beschlag zum 
einhängen 
ausdrehen!

Sechskantschlüssel SW6

linke Wange 8R,
rechte Fläche 
gebohrt

re. Wange,
linke Fläche
gebohrt

BE82

Schränke verbinden
Schraube M4x 28
+ Gewindehülse

Cobra-Träger mit 
Liko-Schrauben 3,5x17 
befestigen

Unterteil 
ausrichten! +/-

Montage Wangen BELLANO ab R3766.xls 17.10.2012 / EFF Seite 4/10

4 MONTAGE BELLANO ALLGEMEIN & SPEISEN



Zylinderkopfschraube 5,5x70  
+ Dübel 8mm

Dübel 8mm bohren und
Wandhaken eindrehen

BILD 9, Beispielwand BE25

BILD 10

BILD 11

Bild 9

Bild 10

Bild 11

Zylinderkopfschraube 
5,5x70  + Dübel 8mm

Dübel 8mm bohren und 
Wandhaken eindrehen

Winkelbord

Hängeschrank

untere Justierschraube = 
Höhenverstellung

obere Justierschraube = 
Tiefenverstellung

Beispielwand BE25

BE25

BE25

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 5/12

Bild 9

Bild 10

Bild 11

Zylinderkopfschraube 
5,5x70  + Dübel 8mm

Dübel 8mm bohren und 
Wandhaken eindrehen

Winkelbord

Hängeschrank

untere Justierschraube = 
Höhenverstellung

obere Justierschraube = 
Tiefenverstellung

Beispielwand BE25

BE25

BE25

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 5/12

Bild 9

Bild 10

Bild 11

Zylinderkopfschraube 
5,5x70  + Dübel 8mm

Dübel 8mm bohren und 
Wandhaken eindrehen

Winkelbord

Hängeschrank

untere Justierschraube = 
Höhenverstellung

obere Justierschraube = 
Tiefenverstellung

Beispielwand BE25

BE25

BE25

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 5/12

Obere Justierschraube =
Tiefenverstellung

Untere Justierschraube =
Höhenverstellung

Bild 9

Bild 10

Bild 11

Zylinderkopfschraube 
5,5x70  + Dübel 8mm

Dübel 8mm bohren und 
Wandhaken eindrehen

Winkelbord

Hängeschrank

untere Justierschraube = 
Höhenverstellung

obere Justierschraube = 
Tiefenverstellung

Beispielwand BE25

BE25

BE25

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 5/12

Bild 9

Bild 10

Bild 11

Zylinderkopfschraube 
5,5x70  + Dübel 8mm

Dübel 8mm bohren und 
Wandhaken eindrehen

Winkelbord

Hängeschrank

untere Justierschraube = 
Höhenverstellung

obere Justierschraube = 
Tiefenverstellung

Beispielwand BE25

BE25

BE25

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 5/12

Hängeschrank

Winkelbord

5MONTAGE BELLANO ALLGEMEIN & SPEISEN



Bild 12, Vormontage Spange

Bild 13, Vormontage TV-Aufsatz

Bild 14

+/-

BE25

BE25

BE25

Spange unten mit 
2x Seko 5x 80  
verbinden

2x Einschraubdübel
Rastex

12x 
Holzdübel
Ø8x 50

Montagehilfe 136x 136x 18mm 
bei TV146L/R verwenden!

2x Verbindungswinkel mit 
2x Liko 3,5x 17 
+ 1x Tellerschraube 4,5x 60
+ 1x KU-Dübel 8mm
als Sicherung montieren!

2x Glasseite 
289x 133x 8mm mit Puffer 

1x LED-Leuchte 
"Ice-Line, LB174" 

Spange + TV-Platte mit 
Schrank verbinden
4x Seko 4x 70  

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 6/12

BILD 13, Vormontage TV-Aufsatz

BILD 12, Vormontage Spange

BILD 14

2x Einschraubdübel
Rastex

12x Holzdübel
Ø8x50

Spange unten mit
2x Seko 5x80
verbinden

Bild 12, Vormontage Spange

Bild 13, Vormontage TV-Aufsatz

Bild 14

+/-

BE25

BE25

BE25

Spange unten mit 
2x Seko 5x 80  
verbinden

2x Einschraubdübel
Rastex

12x 
Holzdübel
Ø8x 50

Montagehilfe 136x 136x 18mm 
bei TV146L/R verwenden!

2x Verbindungswinkel mit 
2x Liko 3,5x 17 
+ 1x Tellerschraube 4,5x 60
+ 1x KU-Dübel 8mm
als Sicherung montieren!

2x Glasseite 
289x 133x 8mm mit Puffer 

1x LED-Leuchte 
"Ice-Line, LB174" 

Spange + TV-Platte mit 
Schrank verbinden
4x Seko 4x 70  

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 6/12

1x LED-Leuchte
"Ice-Line, LB174"

2x Glasseite 289x133x8 mm  
mit Puffer

2x Verbindungswinkel mit
2x Liko 3,5x17
+ 1x Tellerschraube 4,5x60
+ 1x KU-Dübel 8 mm
als Sicherung montieren!

Bild 12, Vormontage Spange

Bild 13, Vormontage TV-Aufsatz

Bild 14

+/-

BE25

BE25

BE25

Spange unten mit 
2x Seko 5x 80  
verbinden

2x Einschraubdübel
Rastex

12x 
Holzdübel
Ø8x 50

Montagehilfe 136x 136x 18mm 
bei TV146L/R verwenden!

2x Verbindungswinkel mit 
2x Liko 3,5x 17 
+ 1x Tellerschraube 4,5x 60
+ 1x KU-Dübel 8mm
als Sicherung montieren!

2x Glasseite 
289x 133x 8mm mit Puffer 

1x LED-Leuchte 
"Ice-Line, LB174" 

Spange + TV-Platte mit 
Schrank verbinden
4x Seko 4x 70  

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 6/12

Bild 12, Vormontage Spange

Bild 13, Vormontage TV-Aufsatz

Bild 14

+/-

BE25

BE25

BE25

Spange unten mit 
2x Seko 5x 80  
verbinden

2x Einschraubdübel
Rastex

12x 
Holzdübel
Ø8x 50

Montagehilfe 136x 136x 18mm 
bei TV146L/R verwenden!

2x Verbindungswinkel mit 
2x Liko 3,5x 17 
+ 1x Tellerschraube 4,5x 60
+ 1x KU-Dübel 8mm
als Sicherung montieren!

2x Glasseite 
289x 133x 8mm mit Puffer 

1x LED-Leuchte 
"Ice-Line, LB174" 

Spange + TV-Platte mit 
Schrank verbinden
4x Seko 4x 70  

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 6/12

Bild 12, Vormontage Spange

Bild 13, Vormontage TV-Aufsatz

Bild 14

+/-

BE25

BE25

BE25

Spange unten mit 
2x Seko 5x 80  
verbinden

2x Einschraubdübel
Rastex

12x 
Holzdübel
Ø8x 50

Montagehilfe 136x 136x 18mm 
bei TV146L/R verwenden!

2x Verbindungswinkel mit 
2x Liko 3,5x 17 
+ 1x Tellerschraube 4,5x 60
+ 1x KU-Dübel 8mm
als Sicherung montieren!

2x Glasseite 
289x 133x 8mm mit Puffer 

1x LED-Leuchte 
"Ice-Line, LB174" 

Spange + TV-Platte mit 
Schrank verbinden
4x Seko 4x 70  

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 6/12

Montagehilfe 136x136x18 mm
bei TV146L/R verwenden!

Spange + TV-Platte mit
Schrank verbinden
4x Seko 4x70

6 MONTAGE BELLANO ALLGEMEIN & SPEISEN



Die mitgelieferten Dübel sind für folgende Untergründe geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohl-
blocksteine. Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwählen.
Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fachgerechter Montage wird bei Personen und
Sachschäden keinerlei Haftung übernommen!

Achtung: Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:
Anschluß der Leuchten nur an Sicherheitstrafos nach EN 61558 (VDE 570), 12 Volt
Gleichspannung (DC). Die Summe der Leistungsaufnahme der angeschlossenen
Leuchten (siehe Typenetikett) darf die Trafonennleistung nicht übersteigen!

+/-

click

+
-

BILD 17, Schubkasten Höhen-Feinjustierung

Ein- bzw.  
Ausschalter der Tür-
Dämpfung!

Ausrichten der Tür in
senkrechter Richtung

ausrichten der Tür mit der 
Verstellschraube in waagerechter 
Richtung

Tiefenverstellung

Bandabdeckung:
Bei gekröpften Bändern,
gekröpfte Abdeckung
verwenden

Öffnen

Banddemontage
+/-

+/-

BILD 15, Griffmontage

BILD 16, Ausrichten der Türen durch Nachstellen der Scharniere

Griffe mit Tellerschraube
M4x25 (Holzfront)
M4x12 + Kunststoffscheibe
(Glastüren) anschrauben.

Bild 15

Bild 16

Bild 17

Die mitgelieferten Dübel sind für folgende Untergründe geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine, 
Hohlblocksteine. Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial 
entsprechend auszuwählen.

Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fachgerechter Montage wird bei Personen-
und Sachschäden keinerlei Haftung übernommen!

Griffe mit Tellerschraube 
M4x25 (Holzfront)
M4x12 +Kunststoffscheibe
(Glastür 11R)  anschrauben.

+
-

Griffmontage

Schubkasten Höhen-
Feinjustierung

Achtung: Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:
Anschluß der Leuchten nur an Sicherheitstrafos nach EN 61558 (VDE 570), 12 Volt 
Gleichspannung (DC). Die Summe der Leistungsaufnahme der angeschlossenen 
Leuchten (siehe Typenetikett) darf die Trafonennleistung nicht übersteigen!

öffnen

Banddemontage

Ausrichten der Türen durch 
Nachstellen der Scharniere

ausrichten der Tür in 
senkrechter Richtung

ausrichten der Tür mit der Verstellschraube 
in waagerechter Richtung

Bandabdeckung:
Bei gekröpften Bändern, 
gekröpfte Abdeckung 
verwenden

Ein- bzw.
Ausschalter 

der Tür-
Dämpfung!

+/-

+/-

+/-

Tiefenverstellung

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 7/12

7MONTAGE BELLANO ALLGEMEIN & SPEISEN



8 MONTAGE BELLANO ALLGEMEIN & SPEISEN

BILD 18, Einbaumaße WandhängeschränkeBild 18   Einbaumaße Wandhängeschränke

54

54
54

2
54

49 851

49 694
2083
665

54

49 1027

54

49 1203

54

49 1555

54

49 1731

54

49 1907

54

49 1907

54

49 2083

8R= 1408

6R= 1056

4R= 704

54
54

2
54

49 1007

54
54

2
54

54
2

10
8

54
54

2

4R= 704

54
54

2
75

8

49 655

6R= 1056

54

49 1379

54
54

2
54

54
2

10
8

49 391

2,5R= 440

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 8/12

Bohr- / Einbaumaße Hängeschränke 650 / 1300 / 1950 mm breit
Rasterhöhen (1R = Ratser = 176 mm)

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 8
R 

ho
ch

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 1
30

0 
br

ei
t

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 1
95

0 
br

ei
t

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 1
30

0 
br

ei
t

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 6
50

 b
re

it



9MONTAGE BELLANO ALLGEMEIN & SPEISEN

Bild 19, Einbaumaße Winkelbord + Spiegel (ab R4769)
Bild 19   Einbaumaße Winkelbord+ Spiegel (ab R4769)

788

11
8

10
64

11
8

11
8

85
7

11
8

79 97

176

85
7

11
8

79

964

11
8

79

1140

11
8

79

1316

11
8

79

1492

11
8

79

1668

11
8

79

1844

11
8

79

176

11
8

85
7

11
8

Sp. 528

85
7

114052879

11
8

69
4.

5
11

8
69

4.
5

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 9/12

Bohr- / Einbaumaße Winkelboard + Spiegel 1300 / 1950 mm breit
Rasterhöhen (1R = Ratser = 176 mm)

Ko
m

bi
-W

in
ke

lb
oa

rd
 +

 S
pi

eg
el

 3
R

W
 1

95
0 

br
ei

t
W

 1
62

5 
br

ei
t

W
 1

30
0 

br
ei

t



BILD 21

BILD 20, Montage Sidebord + Spiegel

BILD 22, Befestigung Fußgestell

Bei Bedarf Kabelkanal
150 cm einpassen und
ankleben!

Montage Wandhaken
siehe Bild 13

Bild 20   Montage Sidebord+ Spiegel

Bild 21

Bild 22, Befestigung Fußgestell

Montage Wandhaken 
siehe Bild 13

Bei Bedarf Kabelkanal 
150cm einpassen und 
ankleben!

Winkelbord 

Spiegel

Sidebord mit 
Abdeckplatten

Fußgestell

Verbindungsblech
80x15x2 (2Stk/Stoß)

Linsenkopfschraube
3,5x17

Wandpaneel 
mit Spiegel

Winkelbord 

4 St. Filzpuffer 20x 20x 4mm
aufkleben

Rohrmontage mit  
6 St. Seko 4x 40

Kufenbefestigung mit
6 St. Liko 3,5x 20

788

11
8

10
64

11
8

11
8

85
7

11
8

79 97

176

85
7

11
8

79

964

11
8

79

1140

11
8

79

1316

11
8

79

1492

11
8

79

1668

11
8

79

1844

11
8

79

176

11
8

85
7

11
8

Sp. 528

85
7

114052879

11
8

69
4.

5
11

8
69

4.
5

(7
1)

(1
41

)
(1
41

)

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 10/12

Fußgestell

Sidebord mit
Abdeckplatten

Winkelbord

Spiegel

Bild 20   Montage Sidebord+ Spiegel

Bild 21

Bild 22, Befestigung Fußgestell

Montage Wandhaken 
siehe Bild 13

Bei Bedarf Kabelkanal 
150cm einpassen und 
ankleben!

Winkelbord 

Spiegel

Sidebord mit 
Abdeckplatten

Fußgestell

Verbindungsblech
80x15x2 (2Stk/Stoß)

Linsenkopfschraube
3,5x17

Wandpaneel 
mit Spiegel

Winkelbord 

4 St. Filzpuffer 20x 20x 4mm
aufkleben

Rohrmontage mit  
6 St. Seko 4x 40

Kufenbefestigung mit
6 St. Liko 3,5x 20

788

11
8

10
64

11
8

11
8

85
7

11
8

79 97

176

85
7

11
8

79

964

11
8

79

1140

11
8

79

1316

11
8

79

1492

11
8

79

1668

11
8

79

1844

11
8

79

176

11
8

85
7

11
8

Sp. 528

85
7

114052879

11
8

69
4.

5
11

8
69

4.
5

(7
1)

(1
41

)
(1
41

)

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 10/12

Bild 20   Montage Sidebord+ Spiegel

Bild 21

Bild 22, Befestigung Fußgestell

Montage Wandhaken 
siehe Bild 13

Bei Bedarf Kabelkanal 
150cm einpassen und 
ankleben!

Winkelbord 

Spiegel

Sidebord mit 
Abdeckplatten

Fußgestell

Verbindungsblech
80x15x2 (2Stk/Stoß)

Linsenkopfschraube
3,5x17

Wandpaneel 
mit Spiegel

Winkelbord 

4 St. Filzpuffer 20x 20x 4mm
aufkleben

Rohrmontage mit  
6 St. Seko 4x 40

Kufenbefestigung mit
6 St. Liko 3,5x 20

788

11
8

10
64

11
8

11
8

85
7

11
8

79 97

176

85
7

11
8

79

964

11
8

79

1140

11
8

79

1316

11
8

79

1492

11
8

79

1668

11
8

79

1844

11
8

79

176

11
8

85
7

11
8

Sp. 528

85
7

114052879

11
8

69
4.

5
11

8
69

4.
5

(7
1)

(1
41

)
(1
41

)

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 10/12

Bild 20   Montage Sidebord+ Spiegel

Bild 21

Bild 22, Befestigung Fußgestell

Montage Wandhaken 
siehe Bild 13

Bei Bedarf Kabelkanal 
150cm einpassen und 
ankleben!

Winkelbord 

Spiegel

Sidebord mit 
Abdeckplatten

Fußgestell

Verbindungsblech
80x15x2 (2Stk/Stoß)

Linsenkopfschraube
3,5x17

Wandpaneel 
mit Spiegel

Winkelbord 

4 St. Filzpuffer 20x 20x 4mm
aufkleben

Rohrmontage mit  
6 St. Seko 4x 40

Kufenbefestigung mit
6 St. Liko 3,5x 20

788

11
8

10
64

11
8

11
8

85
7

11
8

79 97

176

85
7

11
8

79

964

11
8

79

1140

11
8

79

1316

11
8

79

1492

11
8

79

1668

11
8

79

1844

11
8

79

176

11
8

85
7

11
8

Sp. 528

85
7

114052879

11
8

69
4.

5
11

8
69

4.
5

(7
1)

(1
41

)
(1
41

)

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 10/12

Bild 20   Montage Sidebord+ Spiegel

Bild 21

Bild 22, Befestigung Fußgestell

Montage Wandhaken 
siehe Bild 13

Bei Bedarf Kabelkanal 
150cm einpassen und 
ankleben!

Winkelbord 

Spiegel

Sidebord mit 
Abdeckplatten

Fußgestell

Verbindungsblech
80x15x2 (2Stk/Stoß)

Linsenkopfschraube
3,5x17

Wandpaneel 
mit Spiegel

Winkelbord 

4 St. Filzpuffer 20x 20x 4mm
aufkleben

Rohrmontage mit  
6 St. Seko 4x 40

Kufenbefestigung mit
6 St. Liko 3,5x 20

788

11
8

10
64

11
8

11
8

85
7

11
8

79 97

176

85
7

11
8

79

964

11
8

79

1140

11
8

79

1316

11
8

79

1492

11
8

79

1668

11
8

79

1844

11
8

79

176

11
8

85
7

11
8

Sp. 528

85
7

114052879

11
8

69
4.

5
11

8
69

4.
5

(7
1)

(1
41

)
(1
41

)

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 10/12

Bild 20   Montage Sidebord+ Spiegel

Bild 21

Bild 22, Befestigung Fußgestell

Montage Wandhaken 
siehe Bild 13

Bei Bedarf Kabelkanal 
150cm einpassen und 
ankleben!

Winkelbord 

Spiegel

Sidebord mit 
Abdeckplatten

Fußgestell

Verbindungsblech
80x15x2 (2Stk/Stoß)

Linsenkopfschraube
3,5x17

Wandpaneel 
mit Spiegel

Winkelbord 

4 St. Filzpuffer 20x 20x 4mm
aufkleben

Rohrmontage mit  
6 St. Seko 4x 40

Kufenbefestigung mit
6 St. Liko 3,5x 20

788

11
8

10
64

11
8

11
8

85
7

11
8

79 97

176

85
7

11
8

79

964

11
8

79

1140

11
8

79

1316

11
8

79

1492

11
8

79

1668

11
8

79

1844

11
8

79

176

11
8

85
7

11
8

Sp. 528

85
7

114052879

11
8

69
4.

5
11

8
69

4.
5

(7
1)

(1
41

)
(1
41

)

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 10/12

Bild 20   Montage Sidebord+ Spiegel

Bild 21

Bild 22, Befestigung Fußgestell

Montage Wandhaken 
siehe Bild 13

Bei Bedarf Kabelkanal 
150cm einpassen und 
ankleben!

Winkelbord 

Spiegel

Sidebord mit 
Abdeckplatten

Fußgestell

Verbindungsblech
80x15x2 (2Stk/Stoß)

Linsenkopfschraube
3,5x17

Wandpaneel 
mit Spiegel

Winkelbord 

4 St. Filzpuffer 20x 20x 4mm
aufkleben

Rohrmontage mit  
6 St. Seko 4x 40

Kufenbefestigung mit
6 St. Liko 3,5x 20

788

11
8

10
64

11
8

11
8

85
7

11
8

79 97

176

85
7

11
8

79

964

11
8

79

1140

11
8

79

1316

11
8

79

1492

11
8

79

1668

11
8

79

1844

11
8

79

176

11
8

85
7

11
8

Sp. 528

85
7

114052879

11
8

69
4.

5
11

8
69

4.
5

(7
1)

(1
41

)
(1
41

)

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 10/12

Winkelbord

Wandpaneel
mit Spiegel

Linsenkopfschraube
3,5x17

Verbindungsblech
80x15x2 (2Stk/Stoß)

Bild 20   Montage Sidebord+ Spiegel

Bild 21

Bild 22, Befestigung Fußgestell

Montage Wandhaken 
siehe Bild 13

Bei Bedarf Kabelkanal 
150cm einpassen und 
ankleben!

Winkelbord 

Spiegel

Sidebord mit 
Abdeckplatten

Fußgestell

Verbindungsblech
80x15x2 (2Stk/Stoß)

Linsenkopfschraube
3,5x17

Wandpaneel 
mit Spiegel

Winkelbord 

4 St. Filzpuffer 20x 20x 4mm
aufkleben

Rohrmontage mit  
6 St. Seko 4x 40

Kufenbefestigung mit
6 St. Liko 3,5x 20

788

11
8

10
64

11
8

11
8

85
7

11
8

79 97

176

85
7

11
8

79

964

11
8

79

1140

11
8

79

1316

11
8

79

1492

11
8

79

1668

11
8

79

1844

11
8

79

176

11
8

85
7

11
8

Sp. 528

85
7

114052879

11
8

69
4.

5
11

8
69

4.
5

(7
1)

(1
41

)
(1
41

)

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 10/12

Rohrmontage mit
6 St. Seko 4x40

4 St. Filzpuffer  
20x20x4 mm aufkleben

Bild 20   Montage Sidebord+ Spiegel

Bild 21

Bild 22, Befestigung Fußgestell

Montage Wandhaken 
siehe Bild 13

Bei Bedarf Kabelkanal 
150cm einpassen und 
ankleben!

Winkelbord 

Spiegel

Sidebord mit 
Abdeckplatten

Fußgestell

Verbindungsblech
80x15x2 (2Stk/Stoß)

Linsenkopfschraube
3,5x17

Wandpaneel 
mit Spiegel

Winkelbord 

4 St. Filzpuffer 20x 20x 4mm
aufkleben

Rohrmontage mit  
6 St. Seko 4x 40

Kufenbefestigung mit
6 St. Liko 3,5x 20

788

11
8

10
64

11
8

11
8

85
7

11
8

79 97

176

85
7

11
8

79

964

11
8

79

1140

11
8

79

1316

11
8

79

1492

11
8

79

1668

11
8

79

1844

11
8

79

176

11
8

85
7

11
8

Sp. 528

85
7

114052879

11
8

69
4.

5
11

8
69

4.
5

(7
1)

(1
41

)
(1
41

)

Montage Bellano allgemein+BES ab R5250.xlsx           12.10.2018/GRO Seite 10/12

Kufenbefestigung mit
6 St. Liko 3,5x20

10 MONTAGE BELLANO ALLGEMEIN & SPEISEN



Beleuchtung testen !
Falls erforderlich, Steckverbindungen 
überprüfen. Stecker ganz eindrücken.

LED-Beleuchtungsplan BELLANO mit 4-Kanal Funkfernsteuerung "FKS4"

LED-Beleuchtungsplan BELLANO ohne Funkfernsteuerung
Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:
Anschluß der Leuchten nur an Sicherheits-
trafos nach EN 61558  (VDE 570), 12 Volt 
Gleichspannung (DC). 

Achtung, max. Belastung vom Trafo
beachten! Eine Überlastung vom Trafo 
verkürzt die Betriebsdauer! Defekt!!!

bauseitige Steckdose

L=1m L=3,85m L=0,15m

0,3Watt, Zuleitung 2m
LED-Glasbodenl. 80mm "LGB8" LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf

EVG-LED, 10fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 30Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG30"

0,6Watt, Zuleitung 2m
LED-Glasbodenl. 400mm "LGB40" LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf

LED-Einbauleuchte "LST2"
2,6Watt, Zuleitung 2m LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf12V-DC (weißes Stecksystem)

12V-DC, (weißes Stecksystem)

12V-DC, (weißes Stecksystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB174" 
L1740mm, 5,1Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

L=1m L=3,85m L=0,15m

EVG-LED, 6fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 15Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG15"

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB144" 
L1440mm, 4,2Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB114" 
L1140mm, 3,3Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

LED-Beleuchtungsplan BELLANO ohne FKS

mit Funkfernbedienung

nur auf Kundenwunsch

bauseitige Steckdose

Elektrostaufach

L=1m L=3,85m L=0,15m

0,3Watt, Zuleitung 2m
LED-Glasbodenl. 80mm "LGB8", "LZG8" LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf

0,6Watt, Zuleitung 2m
LED-Glasbodenl. 400mm "LGB40" LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf

LED-Einbauleuchte "LST2"
1.5Watt, Zuleitung 2m LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf12V-DC (weißes Stecksystem)

12V-DC, (weißes Stecksystem)

12V-DC, (weißes Stecksystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB174" 
L1740mm, 5,1Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

L=1m L=3,85m L=0,15m

EVG-LED, 6fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 15Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG15"

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB144" 
L1440mm, 4,2Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB114" 
L1140mm, 3,3Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

LED-Beleuchtungsplan BELLANO mit/ ohne FKS3

L=1m L=3,85m L=0,15m

EVG-LED, 6fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 15Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG15"

L=1m L=3,85m L=0,15m

EVG-LED, 10fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 30Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG30"

bauseitige 

0,3Watt, Zuleitung 2m
LED-Glasbodenl. 80mm "LGB8", "LZG8" LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf

0,6Watt, Zuleitung 2m
LED-Glasbodenl. 400mm "LGB40" LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf

LED-Einbauleuchte "LST2"
2,6Watt, Zuleitung 2m
12V-DC (weißes Stecksystem)

12V-DC, (weißes Stecksystem)

12V-DC, (weißes Stecksystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB174" 
L1740mm, 5,1Watt, 2m Zuleitung

12V-DC (weißes Steckersystem)

L=1m L=3,85m L=0,15m

EVG-LED, 6fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 15Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG15"

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB144" 
L1440mm, 4,2Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB114" 
L1140mm, 3,3Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

LED-Beleuchtungsplan BELLANO mit FKS4

L=1m L=3,85m L=0,15m

EVG-LED, 10fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 30Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG30"

"FKS3" (3-Kanal)

Steckdose

EVG-LED, 6fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 15Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG15"

mit Funkfernbedienung

nur auf Kundenwunsch

bauseitige Steckdose

Elektrostaufach

L=1m L=3,85m L=0,15m

0,3Watt, Zuleitung 2m
LED-Glasbodenl. 80mm "LGB8", "LZG8" LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf

0,6Watt, Zuleitung 2m
LED-Glasbodenl. 400mm "LGB40" LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf

LED-Einbauleuchte "LST2"
2,6Watt, Zuleitung 2m LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf12V-DC (weißes Stecksystem)

12V-DC, (weißes Stecksystem)

12V-DC, (weißes Stecksystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB174" 
L1740mm, 5,1Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

L=1m L=3,85m L=0,15m

EVG-LED, 6fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 15Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG15"

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB144" 
L1440mm, 4,2Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB114" 
L1140mm, 3,3Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

LED-Beleuchtungsplan BELLANO mit FKS3

L=1m L=3,85m L=0,15m

EVG-LED, 10fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 30Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG30"

"FKS3" (3-Kanal)

EVG-LED, 6fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 15Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG15"

Dieses Produkt enthält 
eine Lichtquelle der 

Energieeffizienzklasse "F"

Montage Wangen BELLANO ab R3766.xls 17.10.2012 / EFF Seite 9/10

Beleuchtungsplan BELLANO ohne FKS

Achtung, max. Belastung vom Trafo
beachten! Eine Überlastung vom Trafo
verkürzt die Betriebsdauer! Defekt!!!

Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:  
Anschluß der Leuchten nur an Sicherheitstrafos nach 
EN 61558 (VDE 570), 12 Volt Gleichspannung (DC).

Beleuchtung testen! Falls erforderlich, Steckverbindungen überprüfen. Stecker ganz eindrücken.

Dieses Produkt enthält 
eine Lichtquelle der 
Energie-effizienzklasse 
„F“

Sidebord mit
Abdeckplatten

11MONTAGE BELLANO ALLGEMEIN & SPEISEN



Beleuchtungsplan BELLANO mit FKS4

Beleuchtung testen! Falls erforderlich, Steckverbindungen überprüfen. Stecker ganz eindrücken.

Achtung, max. Belastung vom Trafo
beachten! Eine Überlastung vom Trafo
verkürzt die Betriebsdauer! Defekt!!!

Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:  
Anschluß der Leuchten nur an Sicherheitstrafos nach 
EN 61558 (VDE 570), 12 Volt Gleichspannung (DC).

Dieses Produkt  
enthält eine  
Lichtquelle der 
Energieeffizienz- 
klasse „F“

LED-Beleuchtungsplan BELLANO mit 4-Kanal Funkfernsteuerung "FKS4"

Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:
Anschluß der Leuchten nur an Sicherheits-
trafos nach EN 61558  (VDE 570), 12 Volt 
Gleichspannung (DC). 

Achtung, max. Belastung vom Trafo
beachten! Eine Überlastung vom Trafo 
verkürzt die Betriebsdauer! Defekt!!!

Beleuchtung testen !
Falls erforderlich, Steckverbindungen 
überprüfen. Stecker ganz eindrücken.

bauseitige Steckdose

L=1m L=3,85m L=0,15m

0,3Watt, Zuleitung 2m
LED-Glasbodenl. 80mm "LGB8" LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf

EVG-LED, 10fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 30Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG30"

0,6Watt, Zuleitung 2m
LED-Glasbodenl. 400mm "LGB40" LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf

LED-Einbauleuchte "LST2"
2,6Watt, Zuleitung 2m LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf12V-DC (weißes Stecksystem)

12V-DC, (weißes Stecksystem)

12V-DC, (weißes Stecksystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB174" 
L1740mm, 5,1Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

L=1m L=3,85m L=0,15m

EVG-LED, 6fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 15Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG15"

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB144" 
L1440mm, 4,2Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB114" 
L1140mm, 3,3Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

LED-Beleuchtungsplan BELLANO ohne FKS

mit Funkfernbedienung

nur auf Kundenwunsch

bauseitige Steckdose

Elektrostaufach

L=1m L=3,85m L=0,15m

0,3Watt, Zuleitung 2m
LED-Glasbodenl. 80mm "LGB8", "LZG8" LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf

0,6Watt, Zuleitung 2m
LED-Glasbodenl. 400mm "LGB40" LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf

LED-Einbauleuchte "LST2"
1.5Watt, Zuleitung 2m LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf12V-DC (weißes Stecksystem)

12V-DC, (weißes Stecksystem)

12V-DC, (weißes Stecksystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB174" 
L1740mm, 5,1Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

L=1m L=3,85m L=0,15m

EVG-LED, 6fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 15Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG15"

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB144" 
L1440mm, 4,2Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB114" 
L1140mm, 3,3Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

LED-Beleuchtungsplan BELLANO mit/ ohne FKS3

L=1m L=3,85m L=0,15m

EVG-LED, 6fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 15Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG15"

L=1m L=3,85m L=0,15m

EVG-LED, 10fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 30Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG30"

bauseitige 

0,3Watt, Zuleitung 2m
LED-Glasbodenl. 80mm "LGB8", "LZG8" LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf

0,6Watt, Zuleitung 2m
LED-Glasbodenl. 400mm "LGB40" LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf

LED-Einbauleuchte "LST2"
2,6Watt, Zuleitung 2m
12V-DC (weißes Stecksystem)

12V-DC, (weißes Stecksystem)

12V-DC, (weißes Stecksystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB174" 
L1740mm, 5,1Watt, 2m Zuleitung

12V-DC (weißes Steckersystem)

L=1m L=3,85m L=0,15m

EVG-LED, 6fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 15Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG15"

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB144" 
L1440mm, 4,2Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB114" 
L1140mm, 3,3Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

LED-Beleuchtungsplan BELLANO mit FKS4

L=1m L=3,85m L=0,15m

EVG-LED, 10fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 30Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG30"

"FKS3" (3-Kanal)

Steckdose

EVG-LED, 6fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 15Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG15"

mit Funkfernbedienung

nur auf Kundenwunsch

bauseitige Steckdose

Elektrostaufach

L=1m L=3,85m L=0,15m

0,3Watt, Zuleitung 2m
LED-Glasbodenl. 80mm "LGB8", "LZG8" LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf

0,6Watt, Zuleitung 2m
LED-Glasbodenl. 400mm "LGB40" LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf

LED-Einbauleuchte "LST2"
2,6Watt, Zuleitung 2m LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf12V-DC (weißes Stecksystem)

12V-DC, (weißes Stecksystem)

12V-DC, (weißes Stecksystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB174" 
L1740mm, 5,1Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

L=1m L=3,85m L=0,15m

EVG-LED, 6fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 15Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG15"

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB144" 
L1440mm, 4,2Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB114" 
L1140mm, 3,3Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

LED-Beleuchtungsplan BELLANO mit FKS3

L=1m L=3,85m L=0,15m

EVG-LED, 10fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 30Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG30"

"FKS3" (3-Kanal)

EVG-LED, 6fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 15Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG15"

Dieses Produkt 
enthält 

eine Lichtquelle 
der 

Energieeffizienz-
klasse "F"

Montage Wangen BELLANO ab R3766.xls 17.10.2012 / EFF Seite 10/10

12 MONTAGE BELLANO ALLGEMEIN & SPEISEN


